
Dedek Mraz tik pred zdajci
Na beŽigrajskih Solah, v

vrtcth in krajevnih skupnostih
se pripravfjajo na sprejem ded-
ka Mraza. Odbor za novoletno
praznovanje nam je posredo-
val nekaj podatkov o priredi-
tvah.

V WO Mtadi rod bo priredl-
tev 27. decembra ob 8. uri, v
WO Jelka 26. decembra ob 8.
urt. v WO Ciciban 26. decem-
bra ob 8. uri, v WO Rezke Dra-
gar 28. decembra od 7. do 11.
ure, v enoti šentjakob bo lut-
kovna predstava ali predvaja-
nje fifma.

Na osnovni Soli Franceta
Bevka se bodo zbrali 28. do-
cembra ob 9. uri, na osnovni
Soli Janka Bizjaka 28. decem-
bra ob 11. uri, na osnovni Soii
Franca Ravbarja 28. decembra
ob 12. uri, na osnovni Soli Da-
nile Kumar 28. decembra, na
osnovni Soli dr. Vlta Kraigherja
28. decembra ob 11. url. na
osnovnj šoli Borisa Ziherla 28.
decembra ob 11. uri, na osnov-
ni šoli Maksa Pečarja 28. de-
cembra ob 12. uri, na osnovni
Soli Borisa Kidriča 28. dbcem-
bra ob 10. uri, na osnovni šoli
Mirana Jarca 28. decembra ob
10- uh. otroci )z vzgojnega za-
voda Janeza Levca pa bodo
obiskali predstavi vSentjakob-
skem gledališču in uprizorili
Igrico -Mestni muzikantje«.

DaiStvo prijateljev mladine
UrSke Zatler bo imelo priredi-
tev v sodeiovanju z osnovno
5olo Danile Kumar. Program
bodo izvedli lutkarji osnovne
šole Frartceta Bevka. Drugi del
programa bo namenjen učon-

cem viSjih razredov in mladim
iz krajevne skupnosti; zabavai
jih bo ansambel FLAM. Imell
bodo tudi posebno phreditev
za predšolske otroke, kt niso
vključeni v družbeno varstvo;
pripraviH smo jth skromna da-
rila.

Društvo prijateljev mladine

Ivan Kavčič bo v sodelovanju z
WO imelo priroditev 26. de-
cembra ob 15.30. DPM Boris
Kidrifi je pripravilo program
(skupaj z mladinsko organiza-
cijo in krajevno skupnostjo) za
otroke, kl niso vključeni v
družbeno varstvo. Prireditev
DPM Brtnje-Stožice. v sodelo-

vanju z vrtcem Ciciban. bo 26.
decembra ob 16. uri. DPM Sav-
sko naselje je pripravilo prire-
ditev za otroke, ki niso v druž-
benem varstvu; prireditev bo
27. decembra ob 16. uri. sode-
luje tudi osnovna Šola Borisa
Kidriča. Prireditev DPM BeŽi-
grad za otroke. ki niso v druž-
benem varstvu, bo 26. decem-
bra ob 17. uri. Prireditev DPM
Savje-KleČe in Jožica bo 26.
decembra ot> 16.30.

V krajevni skupnosti Stadion
bodo imeli predstave 25., 26- in
27. decembra za otroke od 3
do 7 (et starosti, ki niso vkliu-
ftani v družbeno varstvo. Prt-
pravih so skromno obdantev.
Nastopili bodo igralci Mladin-
skega gledališča z igrico Abe-
cedarlja. V krajevni skupnosti
Tomafievo bo prireditev za
otroke, ki niso v družbenem
varstvu, 24. decembra ob 17.
uri v gasilskem domu.

Plonirski dom prireja v Festi-
valni dvorani veliko novotetno
prireditev in sicer 27., 28. in 29!
decembra; vstoprnne ne bo.


